KoMOuHaTOpHEIC 3a0a4H.
IIpaBui10 YMHOXKEHUA.

JIEMOHCTPAIMOHHBIN MaTepUall

6 KJ1acc



Ilepebiii yuacmok nymu mypucmsi Mo2ym npeoooiemsv moabKo no
peKe ulu neuwKom, 6mopol — NeuKoM Uil Ha 8e10CUnedax,
mpemutl Yy4acmox nymu MONCHO OONJIbIMb N0 peKe, 00examb Hd
senocuneoax unu npotmu newikom. CKoIbKO 6ce20 8apUuanmos
noxo0a Mo2ym evlopams mypucmaol?

Pemenue:

1-11 ygacTok

2-1 y4acTOK

3-1 y4acTOK

BapuanThbr:



Ilepebiii yuacmok nymu mypucmsi Mo2ym npeoooiemsv moabKo no
peKe ulu neuwKom, 6mopol — NeuKoM Uil Ha 8e10CUnedax,
mpemutl Yy4acmox nymu MONCHO OONJIbIMb N0 peKe, 00examb Hd
senocuneoax unu npotmu newikom. CKoIbKO 6ce20 8apUuanmos
noxo0a Mo2ym evlopams mypucmaol?

Penienue:

1-11 ygacTok Kaxxnpiii BapuaHT 1-ro yyactka umeer 1Ba Bapuanra: 2 x 2 =4

2-1 y4aCTOK Kax1p1i1 BapuaHT 2-ro yyacTka MeeT Tpu BapuanTa: 4 x 3 = 12

3-1 y4acTOK

Otsert: 12 BapraHTOB



Om mypba3swvl k 2opromy ozepy eedym 10 mpon. Cronbkumu
Cnocooamu mypucmol Mo2ym omnpasumscsi 8 N0Xo0 K o3epy, eciu
OHU He XOmsm CNYCKambCsi N0 MOU JHce mpone no Komopou
NOOHUMANUCDH?

Pemenue:
Yt00 nomHAThCS y TypucToB €cTh 10 Tpon (10 BapuaHTOB)
Y Ha KaXJIbId U3 HUX €CTh 110 9 octaBmmxcs Tpor (9 BapuaHTOB),
4100 CIycTUThC, T.€. 10 X 9 = 90 mapuIpyToB oaX0Aa K 03€pYy.
Otget: 90 cnoco6oB

CKONbKUMU CROCOOAMU MOMCHO 8b10pAMb NPE3UOEHMA U Ul e-NPe3U0eHmd
KOMNaHUuu, YucieHHocms komopou 85 uenosex ?

Pemenue:

Ha go/mkHOCTh Mpe3uieHTa MOXKET ObITh BEIOpaH 110001 13 85 yeloBeK.

85-84 =7140cnocobos.






